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ACTA No. 10  
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 14  
(CATORCE) DE DICIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS), SIENDO 
LAS 08:00 A.M. (OCHO DE LA MAÑANA) EN LA SALA DE JUNTAS DE 
LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION 
EXTRAORDINARIA, CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES 
CONTENIDAS POR LOS ARTICULOS 50, 51, 52 Y 89  DE LA LEY No. 75 
DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, SIENDO PRESIDIDA 
POR EL C. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE 
CONSTITUCIONAL, DESARROLLANDOSE CONFORME A LA 
SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. APERTURA DE LA SESION POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
IV. SOMETER A CONSIDERACION  LA LECTURA DEL ACTA No. 9  DE 

LA SESION ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 05 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2006, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION 
CONTENIDA EN EL ART. 56 DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL. 

 
V. OFICIO No. TMN-262/2006,  QUE DIRIGE AL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, EL C. 
C.P. ALFREDO RUIZ SALAZAR, TESORERO MUNICIPAL, PARA 
QUE SE SOMETA A LA APROBACION DEL H. AYUNTAMIENTO,  
LA GLOSA DE LAS CUENTAS DEL AYUNTAMIENTO SALIENTE 
2003-2006,  DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION 
CONTENIDA EN EL ARTICULO 91, FRACCION X, INCISO A) DE LA 
LEY 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL. 
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VI. PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 
PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA DISPOSICION CONTENIDA EN 
EL ARTICULO 11 DEL REGLAMENTO DE NOMENCLATURA DE 
CALLES Y BIENES DE DOMINIO PUBLICO DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA.  

 
VII. SOLICITUD QUE PRESENTAN LOS CC. REGIDORES 

PROPIETARIOS ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, TERESA 
DELGADO, JUAN PABLO GUTIERREZ, EDUARDO ALCANTARA 
CASTELO, ELSA MORALES, BERNARDO MARTINEZ Y MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL, INTEGRANTES DE LA COMISION 
DE SEGURIDAD PUBLICA,  PARA QUE SE EMITA UN ACUERDO 
EN DONDE QUEDE ASENTADO LOS NOMBRES Y CARGOS QUE 
OSTENTAN LAS PERSONAS QUE ACTUALMENTE CONFORMAN 
LA JUNTA DE HONOR, SELECCION Y PROMOCION DE ESTE 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA. 

 
VIII. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. REGIDOR PROPIETARIO,  

RAFAEL PACHECHO REYES, PRESIDENTE DE LA COMISION DE 
HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA,  PARA QUE SE 
INCLUYA EN EL ORDEL DIA, LO SIGUIENTE: 
 
A) AUTORIZACION DE TRANSFERENCIA DE PARTIDA DEL 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS. 
 

B) AUTORIZACION DE APERTURA DE LA PARTIDA 5206 EQUIPO 
DE  COMPUTACION ELECTRONICA, EN EL DEPARTAMENTO 
DE  ASUNTOS DE  LA MUJER. 

 
C) AUTORIZACION DE AMPLIACION DE LA PARTIDA 3602 

IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES, EN EL 
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS DE LA MUJER. 

  
D) AUTORIZACION DE APERTURA DE LA PARTIDA 5203 

MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION, EN EL 
DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS 
PUBLICAS. 

 
E) RECONOCER ANTIGÜEDAD DEL DR. ALEJANDRO ROMAN 

GODOY SOTELO, QUIEN PRESTO SUS SERVICIOS EN UNO DE 
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LOS DISPENSARIOS DEL DIF Y EN EL HOSPITAL MUNICIPAL 
“GONZALO GUERRERO ALMADA”. 

 
F) JUBILACION DEL SR. MANUEL CARRILLO OROZCO, 

TRABAJADOR DEL SERVICIO DE LIMPIA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO. 

 
G) SOLICITUD DE PENSION QUE PRESENTA EL SR. JULIO URIAS, 

QUIEN SE DESEMPEÑO COMO AGENTE DE POLICIA.  
 
IX. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. REGIDOR PROPIETARIO, 

PROF. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ,  PRESIDENTE DE LA 
COMISION DE COMUNIDADES RURALES, PARA QUE SE NOMBRE 
AL C. ING. JESUS WILFREDO BALDENEGRO FLORES, 
RESPONSABLE MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL 
SUSTENTABLE. 

 
X. SOMETER A CONSIDERACION, PARA SU APROBACION EN SU 

CASO, DICTAMEN QUE PRESENTA LA C. REGIDORA BLANCA 
ISIS MORALES DE LARA, PRESIDENTA DE LA COMISION DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION,  SOBRE EL REGLAMENTO 
DE COMERCIO Y OFICIOS EN LA VIA PUBLICA DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA. 

 
XI. SOMETER A CONSIDERACION, PARA SU APROBACION EN SU 

CASO, DICTAMEN QUE PRESENTA LA C. REGIDORA BLANCA 
ISIS MORALES DE LARA, PRESIDENTA DE LA COMISION DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION, SOBRE EL PROYECTO DE 
CREACION DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACION Y 
PLANEACION DE NOGALES, SONORA, LEY ORGANICA DE DICHO 
INSTITUTO Y ASI MISMO, REGLAMENTO INTERIOR. 

 
XII. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB: 
COMPAÑEROS REGIDORES, SINDICO MUNICIPAL Y CIUDADANO 
SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE QUE HAYAN 
ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y ESTEN PRESENTES EN ESTA 
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SESION EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN ESTA SALA 
DE CABILDO QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA, 
QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACIÓN, EN SU CASO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC 
GALINDO DELGADO, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO Y DA  
LECTURA AL ORDEN DEL DIA.- UNA VEZ CONCLUIDA CON LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DIA, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 
MANIFIESTA: SE PONE A SU CONSIDERACION EL OREDEN DEL DIA, 
PARA SU APROBACION, BLANCA ISIS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: SI ME PERMITEN, EN EL PUNTO NUMERO XI, 
PIDO UNA DISCULPA, PRIMERO OFREZCO PERDON, NO PIDO, 
OFREZCO UNA DISCULPA, POR UN ERROR COMETIDO DE SU 
SERVIDORA EN DONDE DICE AL FINAL, VOY A LEERLO, SOMETER A 
CONSIDERACION, PARA SU APROBACION EN SU CASO, DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA, 
COMO PRESIDENTA DE LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION, SOBRE EL PROYECTO DE CREACION DEL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACION Y PLANEACION DE 
NOGALES, SONORA, HASTA AHÍ SERIA, OFREZCO ESA DISCULPA 
PARA QUE SEA TOMADA EN CONSIDERACION Y QUE QUEDE DE ESA 
MANERA, PUNTO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: LE 
SUPRIMIMOS LO QUE ES LEY ORGANICA DE DICHO INSTITUTO Y ASI 
MISMO, REGLAMENTO INTERIOR.- RESPONDE LA C. REGIDORA 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA: SI, PARA HACERLO 
POSTERIORMENTE YA DESPUES DE QUE SEA APROBADO POR EL 
CONGRESO Y ESTAMOS EN ESO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, ALGUNA 
OTRA OBSERVACION AL ORDEN DEL DIA?, BUENO, PONGO A SU 
CONSIDERACION EL ORDEN DEL DIA PARA SU APROBACION, FAVOR 
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DE LEVANTAR SU MANO LOS QUE ESTEN DE ACUERDO.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ORDEN DEL DIA A QUE SE 
SUJETARA ESTA SESION EXTRAORDINARIA.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 

 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUCHAS GRACIAS, 
APROBADO EL ORDEN DEL DIA, SOLICITO AL CIUDADANO 
SECRETARIO DESAHOGUE EL PRIMER PUNTO, PASANDO LISTA DE 
ASISTENCIA Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU CASO LA EXISTENCIA 
DEL QUORUM. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS JOSE 
RUBEN GRIJALVA, NORA LILY GALINDO  LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNANDEZ, BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN 
PABLO GUTIERREZ CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, 
RAFAEL PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA RUIZ, LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO (TAMBIEN SE DISCULPA, AQUÍ NOS ENTREGA 
LA DISCULPA POR ESCRITO YA QUE ANDA FUERA DE LA CIUDAD 
TAMBIEN, EN LOS MOCHIS, SINALOA),  MARIA TERESA DELGADO 
DOMINGUEZ, HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, CARMEN CONSUELO 
MARTINEZ ALATORRE, BERNARDO MARTINEZ MORALES, ALMA 
DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO CERVANTES, AURORA 
BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASI COMO LOS CC. AGUSTIN VARELA 
OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, (SE DISCULPA ANDA VIENDO 
LABORES DE TRABAJO DE AQUÍ DEL AYUNTAMIENTO EN LA CIUDAD 
DE HERMOSILLO), Y ARQ. DAVID CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO, 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
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AYUNTAMIENTO, INFORMA: BIEN, CONTAMOS CON QUORUM LEGAL, 
PARA INSTALAR LA SESION.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: EXISTE QUORUM LEGAL, POR LO TANTO, 
DECLARO INSTALADA ESTA SESION EXTRAORDINARIA, Y 
PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO IV DEL ORDEN DEL DIA: 
SOMETER A CONSIDERACION  LA LECTURA DEL ACTA No. 9  DE LA 
SESION ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 05 DE DICIEMBRE DEL AÑO 
2006, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION CONTENIDA EN EL 
ART. 56 DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL, SI 
ESTAN DE ACUERDO QUE SE LEAN NADA MAS LOS ACUERDOS, 
FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR MAYORIA DE VOTOS ES APROBADO. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, QUE NADA MAS SE LEAN LOS ACUERDOS 
TOMADOS EN LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 05 (CINCO) 
DE DICIEMBRE DEL AÑO 2006.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, SE DISPONE Y DA 
LECTURA A LOS ACUERDOS TOMADOS EN EL ACTA No. 9, 
CELEBRADA EL DIA 05 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2006.- UNA VEZ 
CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: A SU CONSIDERACION LA LECTURA DE ACUERDOS SI 
HAY ALGUNA OBSERVACION A CERCA DE LO MISMO, FAVOR DE 
MANIFESTARLA, BIEN, SI NO HAY NINGUNA OBSERVACION PONGO A 
SU CONSIDERACION LA APROBACION DEL ACTA DE LA REUNION 
ANTERIOR, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.-  EL C. SECRETARIO DEL 
H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: GRACIAS. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA 
SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 05 (CINCO) DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS).- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: OFICIO No. TMN-262/2006,  
QUE DIRIGE AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, EL C. C.P. ALFREDO RUIZ SALAZAR, 
TESORERO MUNICIPAL, PARA QUE SE SOMETA A LA APROBACION 
DEL H. AYUNTAMIENTO,  LA GLOSA DE LAS CUENTAS DEL 
AYUNTAMIENTO SALIENTE 2003-2006,  DE CONFORMIDAD CON LA 
DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 91, FRACCION X, INCISO 
A) DE LA LEY 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: DOY LECTURA 
AL DOCUMENTO QUE ENVIA TESORERIA, Y SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL OFICIO QUE ENVIA EL C. C.P. ALFREDO RUIZ 
SALAZAR, TESORERO MUNICIPAL AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 
DONDE SOLICITA SE SOMETA A APROBACION DEL AYUNTAMIENTO, 
EL RESULTADO DE LA GLOSA DE LAS CUENTAS DEL AYUNTAMIENTO 
2003-2006.- SOLICITUD QUE QUEDARA ANEXA EN EL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION..- UNA VEZ CONCLUIDA LA 
LECTURA, INFORMA: YA TIENEN, SE LES TURNO COPIA A CADA 
FRACCION DE LO QUE ES LA GLOSA PARA EL PERIODO 2003-2006. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, ESTE ES UN 
DOCUMENTO.- COMENTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: BASTANTE AMPLIO.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: DIFICIL DE ASIMILAR EN UN DIA, YO CREO QUE EN UN 
MES, ABRO UN ESPACIO PARA COMENTARIOS, PREGUNTAS QUE 
TENGAN QUE HACER SOBRE EL DOCUMENTO ESTE. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ORALIA 
MOSERRAT VARELA BARRERA: A QUE FECHA ES?. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: AL CIERRE DE 
AL ADMINISTRACION ANTERIOR.- PREGUNTANDO EL C. REGIDOR 
MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL: CUANDO SE TIENE QUE 
ENTREGAR ESTO?.- RESPONDE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: YA SE TIENE QUE ENTREGAR ESTE, A MAS TARDAR 
EL LUNES DE LA PROXIMA SEMANA NOS COMENTA EL TERORERO, 
PREGUNTANDO EN ESTE MOMENTO LA C. REGIDORA MIGDELINA 
RUBIO LOPEZ: QUE PASA SI NO SE APRUEBA?.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO EXPLICA: TIENE QUE SOMETERSE A 
REVISION Y NOSOTROS ESTARIAMOS INCURRIENDO EN UNA FALTA 
ADMINISTRATIVA POR NO ENTREGAR EL RESULTADO.- 
PREGUNTANDO EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL: POR QUE NO SE PASO CON MAS TIEMPO SECRETARIO?, 
POR LA CHAMBA?.- RESPONDE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: PORQUE SI TRAEN EL TRABAJO DEL 
PRESUPUESTO, TRAEN EL TRABAJO DEL PROGRAMA OPERATIVO Y 
TRAEN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SINO HAY NINGUNA 
OBSERVACION, OBVIAMENTE, EN ALGUNOS CASOS A LO MEJOR Y 
NO HUBO TIEMPO NI SIQUIERA RESCATARLOS, PERO EN LA 
CONFIANZA DE QUE LAS COSAS SE HAN HECHO CON 
PROFESIONALISMO Y APEGADOS A LA LEY, PONGO A SU 
CONSIDERACION LA APROBACION DEL DOCUMENTO DE GLOSA 
PARA PODER CUMPLIR CON LAS DISPOSICIONES LEGALES 
ALREDEDOR DE ESTE PUNTO, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO LOS 
QUE ESTEN DE ACUERDO, LOS QUE APRUEBEN LA GLOSA 
PRESENTADA.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: MUY BIEN, APROBADA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA GLOSA DE LAS CUENTAS 
DEL AYUNTAMIENTO SALIENTE, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA 
DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 61, FRACCION IV, INCISO 
F) DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL; Y ASI 
MISMO, SE APRUEBA SE ENVIE AL H. CONGRESO DEL ESTADO PARA 
SU ANALISIS Y APROBACION, EN SU CASO.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTOS VI DEL ORDEN DEL DIA: PROPUESTA QUE 
PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA DAR CUMPLIMIENTO 
A LA DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 11 DEL 
REGLAMENTO DE NOMENCLATURA DE CALLES Y BIENES DE 
DOMINIO PUBLICO DEL MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DE LA PROPUESTA,  QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, PARA SU APROBACION, EN SU CASO, QUE EL SUSCRITO 
Y LOS CC. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO; ING. EDUARDO ALCANTARA, 
ALBERTO GALLEGO CERVANTES E ING. JOSE RUBEN GRIJALVA, 
REGIDORES PROPIETARIOS; ING. ALBERTO SUAREZ BARNETT; ING. 
FRANCISCO GASTELUM CEBALLOS, DIRECTOR DE DESARROLLO 
URBANO; ING. JORGE ECHEVERRIA CALDERON, DIRECTOR DE 
INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICAS; ARQ. ROMINA 
CASTAÑOS LOPEZ, DIRECTOR DE CONTROL URBANO Y ECOLOGIA; 
ING. MAURO CORRALES BUJANDA, DIRECTOR DE OOMAPAS;  JORGE 
SILVAIN BACAME, JEFE DE CARTEROS DEL SERVICIO POSTAL 
MEXICANO; ING. FLUBIANO ALVAREZ DIAZ, SUPERINTENDENTE DE 
LA COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD; ARQ. JUAN JAIME DE LA 
TORRE  CHAVEZ; PRESIDENTE DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS; ING. 
MIGUEL VALENZUELA SOTO, PRESIDENTE DEL COLEGIO DE 
INGENIEROS; ING. JORGE LUIS FAVELA VILLARREAL, PRESIDENTE 
DEL CONSEJO CIUDADANO DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS 
PUBLICAS, SEAN MIEMBROS DEL CONSEJO DE NOMENCLATURA  DE 
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ESTE H. AYUNTAMIENTO.- PROPUESTA QUE QUEDARA ANEXA EL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, ALGUNA OBSERVACION EN RELACION A LA 
PROPUESTA DE INTEGRACION DEL COMITÉ DE NOMENCLATURA, 
QUE NOS SOLICITA LA LEY QUE SE INTEGRE EN ESTOS TIEMPOS.- EN 
ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO 
MARTINEZ ALATORRE: TODA ESA GENTE YA ESTA NOTIFICADA.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: INVITADA.- CONTINUA 
LA C. REGIDORA: INVITADA, NADA MAS.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN, PONGO A SU CONSIDERACION 
LA APROBACION DEL PUNTO VI DEL ORDEN DEL DIA, EN LA CUSTION 
DE NOMENCLATURA, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO LOS QUE 
ESTEN DE ACUERDO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION,  E INFORMA: APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CINCO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE EL C. LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE MUNICIPAL; ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO; ING. EDUARDO ALCANTARA, ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES E ING. JOSE RUBEN GRIJALVA, REGIDORES 
PROPIETARIOS, RESPECTIVAMENTE; ING. ALBERTO SUAREZ 
BARNETT; ING. FRANCISCO GASTELUM CEBALLOS, DIRECTOR DE 
DESARROLLO URBANO; ING. ECHEVERRIA CALDERON, DIRECTOR DE 
INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICAS; ARQ. ROMINA 
CASTAÑOS LOPEZ, DIRECTOR DE CONTROL URBANO Y ECOLOGIA; 
ING. MAURO CORRALES BUJANDA, DIRECTOR DE OOMAPAS; JORGE 
SILVAIN BACAME, JEFE DE CARTEROS DEL SERVICIO POSTAL 
MEXICANO; ING. FLUBIANO ALVAREZ DIAZ, SUPERINTENDENTE DE 
LA COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD; ARQ. JUAN JAIME DE LA 
TORRE DE CHAVEZ, PRESIDENTE DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS; 
ING. MIGUEL VALENZUELA SOTO, PRESIDENTE DEL COLEGIO DE 
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INGENIEROS; ING. JORGE LUIS FAVELA VILLARREAL, PRESIDENTE 
DEL CONSEJO CIUDADANO DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS 
PUBLICAS, SEAN MIEMBROS DEL CONSEJO DE NOMENCLATURA DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO VII DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTAN LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL, TERESA DELGADO, JUAN PABLO GUTIERREZ, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, ELSA MORALES, BERNARDO MARTINEZ Y 
MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, INTEGRANTES DE LA 
COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA,  PARA QUE SE EMITA UN 
ACUERDO EN DONDE QUEDE ASENTADO LOS NOMBRES Y CARGOS 
QUE OSTENTAN LAS PERSONAS QUE ACTUALMENTE CONFORMAN 
LA JUNTA DE HONOR, SELECCION Y PROMOCION DE ESTE MUNICIPIO 
DE NOGALES, SONORA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUY BIEN, DE 
ACUERDO A LA PETICION QUE HICIERAN EN LA SESION DE CABILDO 
ANTERIOR, QUE NOMAS DEMOS LECTURA A LOS NOMBRES PARA 
QUE QUEDEN ASENTADOS EN ACTAS, LEO EL PARRAFO COMPLETO 
QUE NOS PASARON Y YA PARA QUE QUEDEN LOS NOMBRES.- EN 
CONSECUENCIA, LA JUNTA DE HONOR, SELECCIÓN Y PROMOCION 
DE ESTE MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, A LA FECHA, SE 
INTEGRA, EN ATENCION EL CITADO NUMERAL 97 DE LA LEY 255 DE 
SEGURIDAD PUBLICA PARA EL ESTADO DE SONORA, POR EL 
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA Y 
PRESIDENTE DE LA JUNTA DE HONOR, SELECCIÓN Y PROMOCION, C. 
MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, POR EL JEFE DE LA POLICIA 
PREVENTIVA Y TRANSITO MUNICIPAL Y SECRETARIO DE LA JUNTA 
DE HONOR, SELECCIÓN Y PROMOCION A. LIC. MIGUEL SESMA 
QUIBRERA, POR EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CONSULTA Y 
PARTICIPACION CIUDADANA C. LIC. JULIO CESAR TORRES TOVAREZ, 
Y POR EL COMANDANTE DE UNIDAD DE LA CORPORACION C. MARCO 
ALEJANDRO PRECIADO VALENZUELA, ESTOS DOS ULTIMOS 
TAMBIEN INTEGRANTES Y MIEMBROS DE LA JUNTA DE HONOR, 
SELECCIÓN Y PROMOCION DE ESTE MUNICIPIO, QUEDAN 
ASENTADOS EN ACTAS ENTONCES LOS NOMBRES DE QUIENES 
INTEGRAN DICHA COMISION. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PREGUNTA: PUNTO DE ACUERDO 
NO?.- RESPONDE EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SI.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ALGUN COMENTARIO EN 
RELACIONA A LA ESTRUCTURA  PROPUESTA POR LA COMISION, 
SINO PARA PASARLO A VOTARLO.- MUY BIEN, SE PONE A SU 
CONSIDERACION LA APROBACION DE LA ESCTRUCTURA DE LA 
JUNTA, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO PARA APROBARLO.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SEIS.- QUE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, EMITIR EL ACUERDO PARA QUE QUEDE ASENTADO EN ESTA 
SESION DE CABILDO, QUE LOS CC. MIGUEL    ANGEL HERRERA 
SANDOVAL, PRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA, 
ES PRESIDENTE DE LA JUNTA DE HONOR, SELECCIÓN Y 
PROMOCION; LIC. MIGUEL SESMA QUIBRERA, JEFE DE LA POLICIA 
PREVENTIVA Y TRANSITO MUNICIPAL, ES EL SECRETARIO DE LA 
JUNTA DE HONOR, SELECCIÓN Y PROMOCION; LIC. JULIO CESAR 
TORRES TOVARES, PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CONSULTA Y 
PARTICIPACION CIUDADANA; MARCO ALEJANDRO PRECIADO 
VALENZUELLA, COMANDANTE DE UNIDAD DE LA CORPORACION, 
TAMBIEN SON INTEGRANTES Y MIEMBROS DE LA JUNTA ANTES 
MENCIONADA, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION CONTENIDA 
EN EL ARTICULO 97 DE LA LEY 255 DE SEGURIDAD PUBLICA PARA EL 
ESTADO DE SONORA.- COMUNIQUESE A CADA UNO DE LOS 
INTEGRANTES, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.   
 
 
SE PASA AL PUNTO VIII DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. REGIDOR PROPIETARIO,  RAFAEL PACHECHO 
REYES, PRESIDENTE DE LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 
CUENTA PUBLICA,  PARA QUE SE INCLUYA EN EL ORDEN DIA, LO 
SIGUIENTE. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: RAFAEL, ADELANTE. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES EXPRESA: SI LES PARECE 
BIEN, NADA MAS VOY A LEER LOS DICTAMENES PORQUE DONDE 
TRAEN LA MOTIVACION Y LA PETICION PUES YO CREO YA ESTAN 
INCLUIDOS EN EL ORDEN DEL DIA, SI LES PARECE BIEN, SINO PUES 
LES PUEDO LEER TODO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: BIEN, 
SUGIERE EL PRESIDENTE, SI PUEDES LEER CADA PUNTO Y DEJAR 
ESPACIO PARA CUALQUIER DUDA, QUE SE TENGA Y LUEGO 
PROSEGUIR CON EL SIGUIENTE PUNTO. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES INFORMA: RESPECTO A LA 
AUTORIZACION DE TRANSFERENCIA DE PARTIDA DEL 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS, LA COMISION DE 
HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, DICTAMINA APROBAR 
DICHAS TRANSFERENCIAS DE PARTIDAS PARA LOS EFECTOS ANTES 
MENCIONADOS Y LO ANTERIOR LO SOMETEMOS  A CONSIDERACION 
DE ESTE CABILDO PARA SU APROBACION, ES UNA TRANSFERENCIA 
DE PARTIDA DEL TALLER MUNICIPAL A RECURSOS HUMANOS DE LO 
QUE ES PAPELERIA PARA MOVIMIENTOS DE NOMINA, ASI COMO 
RECIBOS DE PAGOS DE LOS EMPLEADOS DE ESTE AYUNTAMIENTO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: HAY ALGUN 
COMENTARIO, ALGUNA PARTICIPACION EN TORNO AL A), DE LA 
PROPUESTA DE LA COMISION DE HACIENDA?.- PREGUNTANDO LA C. 
REGIDORA ELSA MORALES CARRILLO: ESO ES LO DEL TALLER?.- 
RESPONDE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES: ES DE LA 
IMPRESIÓN DE LOS RECIBOS DE NOMINA DE RECURSOS HUMANOS.- 
EXPRESANDO LA C. REGIDORA: OKEY.- REPLICA EL C. REGIDOR: 
ESTA APROBADO. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB: MUY BIEN, QUE SE PONGA A VOTACION CADA UNA O 
TODO?.- RESPONDE EL C. REGIDOR: UNA POR UNA.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: UNA POR UNA MUY BIEN, ENTONCES EL 
PUNTO VA PARA SU APROBACION, FAVOR DE LEVANTAR LA MANO 
SI ES QUE NO HAY NINGUNA OBSERVACION.- EL C. SECRETARIO DEL 
H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SIETE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, AUTORIZAR QUE DE LA PARTIDA 2302, 
REFACCIONES, ACCESORIOS Y HERRAMIENTAS MENORES, DEL 
TALLER MUNICIPAL, SE TRANSFIERAN  RECURSOS HASTA POR LA 
CANTIDAD DE $9,105.70 (NUEVE MIL CIENTO CINCO PESOS CON 
70/100 M.N.), A LA PARTIDA 2101, MATERIAL DE OFICINA, DEL 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS PARA PAPELERIA POR 
CONCEPTO DE MOVIMIENTOS DE NOMINA Y RECIBOS DE PAGOS DE  
EMPLEADOS DEL H. AYUNTAMIENTO.- COMUNIQUESE A LA 
DIRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS, A OFICIALIA MAYOR Y A 
TESORERIA, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL SIGUIENTE DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION 
DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, SOBRE LA 
AUTORIZACION DE LA APERTURA DE LA PARTIDA 5206 EQUIPO DE 
COMPUTACION ELECTRONICA  DEL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS 
DE LA MUJER, POR LO QUE POR UNANIMIDAD SE APRUEBA LA 
APERTURA DE LA PARTIDA PRESUPUESTAL 5206 DE EQUIPO DE 
COMPUTACION ELECTRONICA, PARA QUE SE REALICE EN EL 
EJERCICIO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS 2007.- DICTAMEN QUE 
QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
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UNA VEZ CONCLUIDA  LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, ALGUN COMENTARIO, LES COMPARTO LA 
TECNICA DE CONSULTA CUANDO SEA DE UN PUNTO PARA ESTAR 
SINTONIZADOS, POR AHÍ LEI CUANDO MIS DANZAS EN LOS 
ORGANISMOS ASI COLEGIADOS, QUE SE DEBEN DE DAR OCHO 
SEGUNDOS PARA VER SI ALGUIEN QUIERE INTERVENIR, DAR MENOS 
ES QUITARLE LA INSPIRACION A LA GENTE Y DAR MAS ES ESTAR 
PROVOCANDO, QUE AUNQUE NO HAYA UNA INQUIETUD SE HAGA, 
ENTONCES NORMALMENTE TRATO DE CONTAR MENTALMENTE LOS 
OCHO SEGUNDOS QUE TRAIGO, SI ALGUN DIA LO HAGO EN MENOS 
TIEMPO CREO QUE ESTARIA CUARTANDO EL IMPULSO Y EN MAS 
TIEMPO ES COMO ESTARLE BUSCANDO INQUIETUDES QUE DE 
MOMENTO NO EXISTEN, ASI QUE PONGO A SU CONSIDERACION EL 
PUNTO B, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE VOTACION.- 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE 
LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO OCHO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA APERTURA DE LA PARTIDA 5206, 
EQUIPO DE COMPUTACION ELECTRONICA, A LA DIRECCION DE 
ASUNTOS DE LA MUJER, DEPENDIENTE DE ESTE AYUNTAMIENTO, 
PARA QUE SE REALICE EN EL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS DEL AÑO 2007.- COMUNIQUESE A LA DIRECCION DE 
ASUNTOS DE LA MUJER, A OFICIALIA MAYOR Y A TESORERIA 
MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES: SE DISPONE Y DA 
LECTURA AL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, 
PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, DONDE DICTAMINA APROBAR LA 
AMPLIACION DE LA PARTIDA 3602 IMPRESIONES Y PUBLICACIONES 
OFICIALES, EN EL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS DE LA MUJER, LO 
ANTERIOR LO SOMETEN A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA 
SU APROBACION EN SU CASO.-  DICTAMEN QUE QUEDARA ANEXO 
AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 



 16 

 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
PREGUNTA: ALGUN COMENTARIO?., BIEN, PARA SU APROBACION 
FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO NUEVE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, AUTORIZAR AMPLIACION DE LA 
PARTIDA 3602, IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES, DE LA 
DIRECCION DE ASUNTOS DE LA MUJER, POR ESTA SOLA OCASIÓN, 
CON LA RECOMENDACIÓN DE QUE TENGAN A BIEN PROGRAMAR 
LOS GASTOS DE ESA DIRECCION.- COMUNIQUESE A LA DIRECCION 
DE ASUNTOS DE LA MUJER, A OFICIALIA MAYOR Y A TESORERIA 
MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
CONTINUANDO CON EL USO DE LA VOZ, EL C. REGIDOR RAFAEL 
PECHECO REYES, DA LECTURA AL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, EN EL 
QUE APRUEBA LA APERTURA DE LA PARTIDA PRESUPUESTAL 5203 
MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION, QUE SOLICITA EL 
DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS 
PUBLICAS, PERO PARA QUE SE REALICE  DICHA APERTURA PARA EL 
PROYECTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2007, LO 
ANTERIOR LO SOMETEMOS A CONSIDERACION DEL H. CABILDO 
PARA SU APROBACION.- DICTAMEN QUE QUEDARA ANEXO AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
PREGUNTA: ALGUN COMENTARIO, BIEN, FAVOR DE LEVANTAR SU 
MANO PARA APROBACION DEL PUNTO B.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
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INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, AUTORIZAR LA APERTURA DE LA 
PARTIDA 5203, MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION, DE LA 
DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICAS, 
PARA LA ADQUISICION DE 2 PLACAS COMPACTADORAS CON 
TANQUE DE AGUA, 2 APISONADORES VIBRATORIOS, 2 CORTADORES 
DE MOTOR, 1 MAQUINA PINTA RAYAS, 1 SOLDADORA CON MOTOR DE 
GASOLINA, 1 ROMPEDORA DE CONCRETO Y 1 MARTILLO 
DEMOLEDOR, CON UNA INVERSION DE $268,345.54 (DOSCIENTOS 
SESENTA Y OCHO MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y CINCO PESOS 
CON 54/100 M.N.), A FIN DE EFICIENTAR LOS TRABAJOS DE BACHEO 
Y PINTURA QUE REQUIERE LA CIUDAD.- COMUNIQUESE A LA 
DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA, A OFICIALIA MAYOR Y A 
TESORERIA MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS 
LEGALES CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
EL MISMO C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES,  DA LECTURA AL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO 
Y CUENTA PUBLICA, EN EL QUE DICTAMINA APROBAR SE LE 
RECONROZCA LA ANTIGÜEDAD AL C. DR. ALEJANDRO ROMAN 
GODOY SOTELO, LO ANTERIOR LO SOMETEMOS A CONSIDERACION 
DEL H. CABILDO PARA SU APROBACION.- DICTAMEN QUE QUEDARA 
ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA. POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO ONCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SE RECONOZCA LA ANTIGÜEDAD DEL 
DR. ALEJANDRO ROMAN GODOY SOTELO, QUIEN LABORO EN EL 
HOSPITAL MUNICIPAL “GONZALO GUERRERO ALMADA”, Y 
ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIO EN UNO DE LOS 
DISPENSARIOS DE DIF MUNICIPAL.- COMUNIQUESE AL INTERESADO, 
A OFICIALIA MAYOR Y A TESORERIA MUNICIPAL, PARA SU 
CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE 
HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, EN RELACION A LA 
SOLICITUD DE PENSION QUE SOLICITA EL C. MANUEL CARRILLO 
OROZCO, QUIEN A LA FECHA CUENTA CON 20 AÑOS DE ANTIGÜEDAD 
Y 80 AÑOS DE EDAD, POR LO QUE  LA COMISION DICTAMINA 
PROCEDENTE LA SOLICITUD, DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTIPULADO EN LA LEY DE ISSSTESON.- LO ANTERIOR LO 
SOMETEMOS A CONSIDERACION DEL H. CABILDO.-  DICTAMEN QUE 
QUEDARA ANEXO  AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA 
SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PREGUNTA: ALGUNA CONSIDERACION O 
COMENTARIO?. 
 
 
LA C. REGIDORA CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, PREGUNTA: 
ESTA PENSION ES YA POR PARTE DE ISSSTESON, A LO QUE EL C. 
REGIDOR RAFAEL PACHECO, LE REPLICA: SI. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, FAVOR DE 
LEVANTAR SU MANO EN APROBACION DE LA MEDIDA.- EL C. 
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SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA SOLICITUD DE JUBILACION QUE 
PRESENTA EL C. MANUEL CARRILLO OROZCO, QUIEN PRESTA SUS 
SERVICIOS EN SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES,  DE ACUERDO A 
LO ESTIPULADO EN EL ARTICULO 68 DE LA LEY 38 DEL ISSSTESON, 
EN SU CAPITULO DE JUBILACION.- COMUNIQUESE AL INTERESADO, 
A OFICIALIA MAYOR Y A TESORERIA MUNICIPAL, PARA SU 
CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
CONTINUANDO CON EL USO DE AL VOZ EL C. REGIDOR RAFAEL 
PACHECO REYES, DA LECTURA AL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, EN 
RELACION A LA SOLICITUD DE PENSION QUE PRESENTA EL C. JULIO 
URIAS, EN EL QUE APRUEBAN POR MAYORIA DE VOTOS, OTORGAR 
PENSION POR EL 70% DE SU SALARIO PERCIBIDO A LA FECHA DE SU 
ULTIMO DIA DE TRABAJO.- LO ANTERIOR LO SOMETEMOS A 
CONSIDERACION DEL H. CABILDO, PARA SU APROBACION.-  
DICTAMEN QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE 
A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO LOS QUE ESTEN 
DE ACUERDO CON LA SOLICITUD DEL SEÑOR URIAS.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO TRECE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, OTORGAR PENSION POR EL 70% DE SU 
SALARIO COTIZADO A LA FECHA DE SU ULTIMO DIA DE TRABAJO, AL 
C. JULIO URIAS, QUIEN SE DESEMPEÑO COMO AGENTE DE POLICIA.- 
COMUNIQUESE AL INTERESADO, A OFICIALIA MAYOR Y A TESORERIA 
MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO IX DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. REGIDOR PROPIETARIO, PROF. JOSE ENRIQUE 
COTA CRUZ,  PRESIDENTE DE LA COMISION DE COMUNIDADES 
RURALES, PARA QUE SE NOMBRE AL C. ING. JESUS WILFREDO 
BALDENEGRO FLORES, RESPONSABLE MUNICIPAL DE DESARROLLO 
RURAL SUSTENTABLE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: NO SE SI QUIERA TENER 
ALGUNA INTERVENCION A FAVOR DEL SEÑOR PROPUESTO, 
PROFESOR. 
 
 
EL C. REGIDOR JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, INFORMA: LE VOY A DAR 
LECTURA SI ME LO PERMITE, AL DICTAMEN.- DICTAMEN QUE 
PRESENTA LA COMISION DE COMUNIDADES RURALES, CON 
RELACION A LA PROPUESTA DE AUTORIZACION PARA QUE SE 
NOMBRE RESPONSABLE MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL 
SUSTENTABLE AL C. ING. JESUS WILFREDO BALDENEGRO FLORES, 
EN EL QUE LA COMISION POR UNANIMIDAD DE VOTOS, OTORGAR 
DICHO NOMBRAMIENTO, DEBIDO A QUE NO SE CUENTA CON UNA 
PERSONA QUE SE ENCARGUE DE ESTOS IMPORTANTES ASUNTOS, 
AGREGANDO QUE PARA DEFINIR LA CUESTION LABORAL DE SER 
APROBADO SOLICITAMOS SE ENVIE A LA COMISION DE HACIENDA 
PARA QUE SE DEFINA LAS PRESTACIONES QUE CONSIDERE 
PERTINENTES; ASI MISMO DA LECTURA DEL CURRICULUM VITAE, 
DEL ING. JESUS WILFREDO BALDENEGRO FLORES.- LO ANTERIOR 
LO SOMETEN A CONSIDERACION DEL H. CABILDO.- DICTAMEN QUE 
QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, ALGUN COMENTARIO EN RELACION A ALGUNA 
DUDA O PREGUNTA?.- BIEN, SI NO LO HAY PONGO A SU 
CONSIDERACION LA APROBACION DEL TITULAR WILFREDO 
BALDENEGRO PARA LA COMISION DE DESARROLLO RURAL.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CATORCE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE EL C. ING. JESUS 
WILFREDO BALDENEGRO FLORES, SEA EL RESPONSABLE 
MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE.- COMUNIQUESE 
AL INTERESADO PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA: 
APROVECHANDO EL COMENTARIO EL LUNES VA A ESTAR POR ACA 
EL SENADOR, POR SONORA PADRES, QUEDO PENDIENTE LA 
COMISION DE ASUNTOS RURALES Y CON UNA EXPERIENCIA DE 
TRABAJO DONDE HA HABIDO MUCHA COMUNICACIÓN CON QUIEN 
QUEDO DE SECRETARIO DE LA REFORMA AGRARIA, POR LO TANTO, 
CREO QUE SE ABREN PARA COMUNIDADES RURALES DE NOGALES 
UNA MUY BUENA OPORTUNIDAD, POR ESO NOS INTERESA MUCHO 
QUE AUNQUE NO ES EL, O SEA QUE NI EL 1% DE LA POBLACION DE 
NOGALES, PARA NO CAER EN EL ERROR DE OLVIDARLOS Y LUEGO 
ANDAR VIENDO COMO LO REVIVIMOS, PERO CREO QUE VA A SER 
UNO MUY PRODUCTIVO Y ESTAN INVITADOS A LA JORNADA DE 
TRABAJO TODOS, EL LUNES, QUE TAMBIEN HAREMOS POR CIERTO 
LA INAUGURACION DE LA PILA DEL ARTICULO 27 PARA QUE NOS 
ACOMPAÑEN A LAS DOCE, CREO, A LAS ONCE CREO QUE ES UN 
ACTO BONITO, PORQUE LLEGAR CON AGUA A LOS LUGARES QUE 
NO TIENEN ESPERANZA, VALE LA PENA COMPARTIRLO.  
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SE PASA AL PUNTO X DEL ORDEN DEL DIA: SOMETER A 
CONSIDERACION, PARA SU APROBACION EN SU CASO, DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA, 
PRESIDENTA DE LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION,  SOBRE EL REGLAMENTO DE COMERCIO Y 
OFICIOS EN LA VIA PUBLICA DEL MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: DAMOS EL USO 
DE LA VOZ A LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISION, PARA 
QUE DE LECTURA AL DICTAMEN. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA, INFORMA: 
MUCHAS GRACIAS, QUIERO ANTES DE DAR INICIO A LA LECTURA, 
EXPRESAR UNAS PALABRAS, MIS SENTIMIENTOS, PRIMERO DAR 
GRACIAS A TODOS LOS COMPAÑEROS, AL EQUIPO QUE HEMOS 
CONFORMADO CON ESTE TRABAJO QUE ESTAMOS 
DESARROLLANDO, PORQUE BUENO POR ESTOS DICTAMENES POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS, ES UN EQUIPO, ES UN TRABAJO EN DONDE 
HEMOS LLEGADO A ACUERDOS Y DONDE LA COMUNICACIÓN HA 
IMPERADO, POR ESO ME PERMITI HACER ESTOS COMENTARIOS, 
MAS QUE NADA DOY LAS GRACIAS POR LA GRAN COLABORACION 
DONDE LLEGAMOS ACUERDOS.- EN SEGUIDA PROCEDE A DAR 
LECTURA DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION, EN RELACION AL 
REGLAMENTO DE COMERCIO Y OFICIOS EN LA VIA PUBLICA DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, EN EL QUE LA COMISION 
DICTAMINA POR UNANIMIDAD DE VOTOS FACTIBLE DICHO 
REGLAMENTO, POR LO CUAL DEBERA DE SER DEROGADO EL YA 
EXISTENTE, POR LO ANTERIOR EXPUESTO, SE SOMETE A 
CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU APROBACION.-  
DICTAMEN QUE  QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE 
A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: ALGUNA OBSERVACIÓN O MODIFICACION QUE SE VEAN 
SOBRE LA PRESENTACIÓN DE LA COMISION, CREO QUE HABIA UNA 
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INQUIETUD QUE SE QUERIA PLANTEAR, UNA MANIFESTACIÓN?, YA 
SE LE HICIERON LAS MODIFICACIONES HAYA, OKEY. 

 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA EXPLICA: EN EL 
MISMO CON EL QUE INICIE EL COMENTARIO ES ESO, DE QUE 
ESTAMOS EN ESA COMUNICACIÓN, EN ESE ENTENDIMIENTO 
FAVORABLE PARA LA COMUNIDAD. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: MUY BIEN, SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN ENTONCES EL REGLAMENTO PROPUESTO, FAVOR 
DE LEVANTAR SU MANO PARA APROBACIÓN.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO QUINCE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL REGLAMENTO DE 
COMERCIO Y OFICIOS EN LA VIA PUBLICA DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA.- IGUALMENTE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS, SE ENVIE PARA SU PUBLICACION  AL BOLETIN OFICIAL 
DEL GOBIERNO DEL ESTADO.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
COMENTA: CON LA PREOCUPACIÓN DE QUE, AL HACERLO EN 
ALGUNOS DICTAMENES, PODEMOS QUEDAR MAL POR NO HACERLO 
EN OTROS, PERO ME PERMITO CORRIENDO ESE RIESGO 
FELICITARLOS POR EL TRABAJO REALIZADO, PORQUE AUNQUE 
TODOS LOS DICTAMENES SON TRABAJO HAY UNOS QUE SON 
MUCHO MAS TRABAJO Y CREO QUE LO SACARON MUY AMPLIO Y A 
TIEMPO Y A TODA LA COMISION INVOLUCRADA, UNA FELICITACION 
PERSONAL POR SU TRABAJO, BIEN. 
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SE PASA AL PUNTO XI DEL ORDEN DEL DIA: SOMETER A 
CONSIDERACION, PARA SU APROBACION EN SU CASO, DICTAMEN 
QUE PRESENTA LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA, 
PRESIDENTA DE LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION, SOBRE EL PROYECTO DE CREACION DEL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACION Y PLANEACION DE 
NOGALES, SONORA, LEY ORGANICA DE DICHO INSTITUTO Y ASI 
MISMO, REGLAMENTO INTERIOR. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: DAMOS EL 
USO DE LA PALABRA A LA REGIDORA PRESIDENTA. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA, DA LECTURA AL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACIÓN.- CON FECHA 06 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE 
AÑO, A ESTA COMISION NOS FUE TURNADO POR LA COMISION DE 
DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS, UN PROYECTO PARA LA 
CREACIÓN DE UN ORGANISMO DESCENTRALIZADO QUE SE 
DENOMINARA “INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACIÓN Y 
PLANEACION DE NOGALES”. 
 
2.- QUE EN LA SESION ORDINARIA PASADA SE HIZO UNA EXPOSICIÓN 
ANTE CABILDO, JUSTIFICANDO PORQUE ERA NECESARIO LA 
CREACIÓN DE DICHO INSTITUTO Y EL OBJETIVO ES CONSTRUIR UN 
ORGANO RECTOR CAPAZ DE CONDUCIR A UNA NUEVA POLÍTICA 
MUNICIPAL QUE NOS ACERQUE AL CRECIMIENTO PLANEADO DE LA 
CIUDAD Y QUE SE DISEÑEN LOS NUEVOS POLOS DE DESARROLLO, 
ORIENTADOS A SATISFACER LOS REQUERIMIENTOS DE UN PLAN 
ESTATAL DE DESARROLLO, DONDE PARTICIPE LA CIUDADANIA, ASI 
COMO LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS A NIVEL SUPERIOR DE LA 
COMUNIDAD, CON PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN QUE JUSTIFIQUE 
UN MEJOR DESARROLLO DE LA CIUDAD. 
 
3.- EN BASE A LAS FACULTADES DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, EN SU 
ARTICULO 61, FRACCION III, H), ARTICULOS 82, 85 Y DEMAS 
RELATIVOS QUE SE REFIERE A LA COMPETENCIA Y FUNCIONES EN 
EL AMBITO ADMINISTRATIVO, DE ACUERDO A LA LEY DE GOBIERNO 
Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, NOS FACULTA PARA LA CREACIÓN 
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DE ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS, QUE ES LA FUNCION CON LA 
QUE SE VA A DESEMPEÑAR EL INSTITUTO ANTES MENCIONADO, 
CONSIDERAMOS APROBARLO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, POR 
SER FACTIBLE DICHO PROYECTO, YA QUE SE VERIA BENEFICIADA 
LA COMUNIDAD Y A LA VEZ SE DA LA APERTURA A TODAS LAS 
INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE NIVEL SUPERIOR DE ESTA CIUDAD, 
EN EL SENTIDO QUE DEBERAN INTEGRARSE CON PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN PARA EL MEJORAMIENTO DEL DESARROLLO DE 
UNA MEJOR PLANEACION, ESTATEGIA VIAL PARA NOGALES, 
SONORA, UNA VEZ QUE SEA APROBADO POR ESTE H. CABILDO SE 
TURNE AL CONGRESO DEL ESTADO PARA QUE SEA APROBADO 
COMO UN ORGANISMO DESCENTRALIZADO DICHO INSTITUTO 
MUNICIPAL DE INVESTIGACIÓN DE NOGALES Y SEA AGREGADO EN 
UN CAPITULO ESPECIAL EN LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, LO ANTERIOR LO SOMETEN A 
CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO PARA SU APROBACIÓN.-  
DICTAMEN QUE QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE CORRESPONDIENTE 
A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, SE ABRE UN ESPACIO PARA LA 
ARGUMENTACIÓN, DUDAS, MUY BIEN, SI NO HAY NINGUNA 
INTERVENCIÓN PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DEL 
PUNTO ONCE DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACIÓN Y 
PLANEACION, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACIÓN.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y SEIS.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA CREACION DEL 
ORGANISMO DESCENTRALIZADO, CON LA DENOMINACION 
“INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACION  Y PLANEACION DE 
NOGALES”, DE ACUERDO A LAS FACULTADES QUE OTORGA A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO EL ARTICULO 61, FRACCION III, INCISO H), DE LA 
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LEY 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL.- 
COMUNIQUESE A LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION PARA QUE SE ELABORE LA REGLAMENTACION 
CORRESPONDIENTE BAJO LA CUAL SE REGIRA EL MENCIONADO 
INSTITUTO MUNICIPAL.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: BIEN, NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR ME 
PERMITO CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 
NUEVE CERO CUATRO HORAS DEL DIA CATORCE DE DICIEMBRE DEL 
DOS MIL SEIS. 
 
 
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA 
LA SESION, LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA 
QUE FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 

 

 

 
C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.    
       PRESIDENTE MUNICIPAL.                  
  (FIRMADO) 

 

 

C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)  

 

 

C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  

  (FIRMADO)      (FIRMADO)  
 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DIEZ, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
CATORCE  DE  DICIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 

 

 



 27 

C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)  

 

 

 

C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)  

 

 

 

 

C. EDUARDO ALCANTARA C.      C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)  

 

 

 

 

C. RAFAEL PACHECO REYES.         C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 

  (FIRMADO)      (FIRMADO)  

 

 
 
 

 
C. MARIA TERESA DELGADO D. C. HUMBERTO AGUAYO S.      
  (FIRMADO)      (FIRMADO)  
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DIEZ, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
CATORCE  DE  DICIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 

 
 
 
 
 



 28 

C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A.   C. BERNARDO MARTINEZ M.    
  (FIRMADO)      (FIRMADO)  
 
 
 
 
 
C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.   C. ALBERTO GALLEGO C.  
  (FIRMADO)      (FIRMADO)  
 
 
 
 
 
C. AURORA BUSTAMANTE H.       
  (FIRMADO)       
  

 

 

 
 
C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO. 
SECRETARIO.  
  (FIRMADO)          
  (FIRMADO)       
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 
 
 
 

 

 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DIEZ, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
CATORCE  DE  DICIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 
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